



Доброго вам пути!

Это пожелание адресовано многими горьковчанами гостям из Кузбасса, чьи гастроли успешно прошли в нашем городе.

Тысячи зрителей, теплые творческие встречи с трудящимися, концерты на заводах, предприятиях — вот результат месячного пребывания в нашем городе Кемеровского театра оперетты. За этот срок посланцы Кузбасса обрели много новых друзей. Тем, кто посещал спектакли гостей, понравились и полюбили классические оперетты «Веселая вдова», «Сильва», «Последний чардаш», произведения советских композиторов «Цирк зажигает огни», «Седьмое небо». А на днях состоялась тепло встреченная жителями Горького премьера оперетты композитора Владимира «Счастливого пути», которая явилась хорошим примером смелых поисков театра, его находок, его творческого пути.

Театр Кузбасса, находясь в гастрольной поездке, не прекращает работы над новыми спектаклями, тема которых — наша действительность, герои которых — наши современники.

«Жемчужина Сибири» — так называется новая музыкальная комедия, которая скоро войдет в репертуар кемеровцев. Они знают: тесное сотрудничество театра и авторов — залог творческого успеха. На днях состоялась встреча с создателями этой оперетты —

композиторами Ф. Ф. Мартыновым, Ю. С. Бирюковым и драматургом Е. С. Буравлевым.

Театральный критик, кандидат искусствоведческих наук И. О. Ильяхов ознакомился с деятельностью этого коллектива, сделал детальный разбор и дал положительную оценку ряду его работ.

Вчера, в день отъезда театра из Горького, по поручению деятелей искусства Кузбасса главный режиссер Л. Ицков передал в редакцию письмо следующего содержания:

«С чувством глубокого удовлетворения коллектив Кемеровского театра музыкальной комедии покидает город Горький. Сердечный прием, теплые встречи с жителями вашего города — все это является свидетельством прочных связей нашего творческого коллектива с взыскательным и чутким зрителем города Горького. Поэтому нам грустно уезжать из замечательной волжской столицы. И мы говорим: не прощайте, а до свиданья, дорогие друзья!»

Творческих вам успехов, гости Кузбасса. До новых встреч!

НА СНИМКЕ (слева направо): главный режиссер театра Л. Ицков, композитор Ф. Мартынов, драматург Ю. Бирюков и композитор Е. Буравлев во время работы над новой опереттой.

Фото И. СОБОРОВЕРА.